_______________________


Nombres décimaux : exercices

Résous :

31,5 + 59, 4 =

2,81 + 10,8 =

50,3 + 4,21 =

50,3 + 42,1 =

4,909 + 0,11 =

18,60 + 1,04 =

1,111 + 9,909 =

24,23 + 19,17 =

Estime la réponse à l’unité près :

8,89 + 3,65  ≈ …….. < estimation < ……



= (         +         ) + (                +                  ) =

4,54 + 6, 320  ≈



   =

147,332 + 21, 12  ≈



        =

36,452 + 63,548  ≈



         =

15,75 + 23,87 + 55,03  ≈




       =

Trouve le nombre manquant qui vérifie l’égalité :

8,89 +                    = 12

4578,008 +                                    = 5000

451,63 +                        = 451,630

0.0124 +                              = 1

56,87 +                                        = 435,21

Relie à l’estimation qui te semble correcte :

12,102 + 32, 8 + 0,12   •                                          • 30                             

32,41 + 37,12 + 0,754 •                                           • 45                            

20,81 + 34,997            •                                          • 56                  

19, 93     3                   •                                          • 60

715,45 – 685,51           •                                          • 70

Place dans le tableau les valeurs obtenues :
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